

乡村小学教师少,您愿意来代课吗?

地点:伊滨区诸葛镇山张小学

□记者 王振华

“眼看就要期中考试了,孩子去学校却没有老师上课,这可咋办?”前几天,伊滨区诸葛镇西山张村的张师傅非常焦急地给本报打来电话求助。

张师傅的儿子今年6岁,9月份到本村的山张小学读一年级。那段时间,孩子每天放学回来后,就在家里的炕上呀呀地念课文,张师傅看在眼里,喜在心上。

然而,十一长假结束后,孩子一大早上学,没过多久又回来了。原来,学校教一年级的代课教师离开了,没人给他们上课。张师傅只好把孩子留在家,让他自己复习,可孩子毕竟还太小,没法自己学习。一星期

过去了,一直没得到学校让孩子回去上课的通知,张师傅非常着急。

“学校的教师实在太少了!我们也在想办法。”对于一年级孩子没法上课的事,山张小学校长李鸿景既焦急又无奈。

李校长说,山张小学目前有6个年级共50多名学生,一直由7名正式教师和1名代课教师上课。前段时间,由于种种原因,教一年级的代课教师离开了,因此孩子们暂时没人教课。他将学校的情况向上级部门反映后,相关部门也在积极协调。随后学校已通知孩子们回到学校,一年级的课程暂时由其他年级的教师代上。

由于前段时间耽误了很多课,眼瞅着就要期中考试了,现在学生们的课程很紧张。

李校长说,目前学校仍然缺少教师,尤其是英语、音乐、体育、美术、劳动等科目的教师。如果有志愿者想来学校代课,只要有爱心,有一定的教学能力,他都非常欢迎。代课时间可能要持续到今年年底。

李校长一再强调学校有食堂,也会提供住宿,虽然条件可能远不如市区,但他会尽力为志愿者解除后顾之忧。学校所在地比较偏远,如果从洛阳市区去山张小学,您可从市区乘公交车到诸葛镇西,再乘当地的三轮摩托车约15分钟即到。李校长自己有一辆摩托车,到时候也可以到诸葛镇的公交车站接您。

读者朋友,如果您愿意抽出时间去山张小学代课,为那里的孩子送去知识和爱心,请拨打本报热线电话66778866和我们联系。



热线电话:66778866

想开幼儿园,手续该咋办

□记者 马文双

读者金先生:我想在洛龙区李楼乡办一所规模较大的幼儿园,该如何办理相关手续?

洛龙区教育局幼教办:您可先到李楼乡成教中心填写申请表,内容主要是对幼儿园的地理位置、占地面积、建筑面积、绿化用地、设置班额、拟招聘教师资质和招收幼儿数等情况的说明。经审批通过后,相关部门工作人员会进一步告知您接下来该怎样做。

此外,您还需要注意,所建幼儿园楼层数不能超过3层,建筑物周围30米内不能有垃圾和污染源。房子建成后要接受评估,如果不能满足上述条件,就无法获得审批。如果所招收幼儿需要在幼儿园进餐的话,幼儿园建成后还须办理卫生许可证。



报道回音

山东老班长找到洛阳“小石头”了

□记者 马文双

上周,本报刊登《洛阳“小石头”,山东兵营老班长想死你了》一文,报道了山东的腾凤舟想通过本报寻找洛阳战友石志宏一事。

很快,腾凤舟再次致电本报,激动地说“小石头”找到了!他的战友情得以延续,因此特意向本报表示感谢。

随后,记者与石志宏取得了联系。石志宏说,那天上午,他正在出差的路上,突然接

到一个朋友的电话。朋友说,《洛阳晚报》上有人在找他,而这个人就是他思念多年的老班长。一听到“老班长”三个字,石志宏喜出望外,当即拨通了腾凤舟留在报纸上的电话。

一时间,两人的情绪都很激动。腾凤舟说,他没想到这么快就找到了“小石头”,一时都不知道说啥好了,因为要说的话实在太多了。待情绪慢慢平复后,他们才交流了彼此这些年的情况,好好地煲了一次

电话粥。

石志宏说,这些年老班长一直惦记着他,他对老班长的思念也没有停止过。每次到山东出差,他都会通过各种渠道寻找腾凤舟,但每次都打听不到老班长的任何消息,他只能失望而归。“这下终于没有遗憾了!”石志宏说,《洛阳晚报》不仅帮他联系到了老班长,还联系上了更多的战友。腾凤舟也说,他非常感谢晚报帮他们找回珍贵的战友情,有机会他一定要到洛阳来,一睹古都风采。

媒体支持: 洛阳晚报 洛阳电视台 东方今报 百度 新浪微博 腾讯微博

2011 男性健康日

男科“放心诊疗技术”豫西推广工程

活动时间: 2011年10月25日—2011年12月25日

主办单位: 洛阳市医学会 承办单位: 洛阳阳光男科医院

“行放心路”、“食放心油”、“坐放心车”、“喝放心奶”……更要“看放心病”。针对老百姓“看病难、看病贵”的呼声,在10月28日全国第12个“男性健康日”来临之际,洛阳阳光男科医院特与洛阳市医学会紧密合作,盛大启动男科“放心诊疗技术”豫西推广工程,使广大男性患者真正享受到国际前沿且平价的“放心技术”,让更多的男性朋友享受到“放心技术”带来的放心诊疗服务,帮助更多的普通工薪阶层患者早日恢复健康。

放心检验,一站式彻查 所有检验项目优惠30%

“把实惠送给病人”,洛阳光男科医院为让患者在就诊时得到超值的医疗服务。活动期间,针对男性前列腺疾病、男性生理功能障碍、泌尿生殖系统感染、生殖整形进行一站式彻查病因,检验费用优惠30%。

放心技术,平价不平质 治疗费优惠20%~35%

四年的积累,四年的口碑,阳光男科用一次次的诊疗技术革新和一个个康复患者的实例,奠定了洛阳光男科医院在老百姓心中专业男科、技术男科、放心男科的地位。活动期间,“背神经阻断术”、“悬浮磁前列腺康复治疗”、“海洋之星性功能治疗”等阳光“十大放心技术”全面优惠20%~35%,回馈洛阳百万男性。

放心医院



放心技术



放心医护



放心服务



放心诊疗



放心用药



专科专病专治 一医一患一诊室 国际前沿诊疗模式 男科疑难疾病会诊 网络预约 直通专家 免费咨询 全天在线 专业护理 视患如亲

洛阳阳光男科医院 豫西首家专业男科医院

男科专线 0379-63156789 院址:九都路与解放路交叉口(牡丹桥北) 网上医院: www.63156789.com

健康咨询: 563156789

乘车路线:市内乘2路、7路、15路、20路、37路、45路、62路、68路、69路到九都路解放路口下车即到